



## **Несовершеннолетний житель Шенкурского района подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 16-летнего жителя Шенкурского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 24 октября 2019 года днем участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Шенкурскому району по обращению представителей администрации образовательного учреждения прибыл в одну из школ, в которой учащийся нарушал общественный порядок и оскорблял учителя. На улице несовершеннолетний подозреваемый, желая избежать общения с представителем власти, высказал в адрес участкового оскорбления, после чего схватил за форменное обмундирование и попытался бросить его на землю, применив подсечку.

В ходе допроса несовершеннолетний подозреваемый, который состоит на профилактических учётах, признал свою вину и раскаялся в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетним противоправных действий.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1421170>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---